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Dovolujeme si Vás pozvat na bezplatný seminář na téma

„Důchody - starobní, invalidní, pozůstalostní“
pořádaný Občanskou poradnou Společnou cestou 
a Humanitním odborem Úřadu městské části Praha 2


Termín: 	ve čtvrtek 7. 11. 2024 od 9:00 hod (předpokládaný konec ve 12:00 hod)

Místo: 	Úřad městské části Praha 2, nám. Míru 20, Praha 2, zasedací sál č. 614

Obsah:   V průběhu semináře se účastníci seznámí se základními pojmy v oblasti důchodů, s aktuálními podmínkami nároku  na důchody, s otázkami ovlivňujícími přiznání či výši těchto dávek. Zaměříme se na problematiku invalidních důchodů, včetně invalidity z mládí, statutu osoby zdravotně znevýhodněné, práce za zcela mimořádných podmínek, starobního důchodu pro pečující osoby apod.

Účastníkům bude podrobně vysvětleno, co má vliv na výši důchodu, jak se připravit na řízení, jaké mohou být důvody pro zamítnutí žádosti a jak postupovat v případě, že jejich nárok bude zamítnut, a to vč. seznámení s opravnými prostředky, které je možné v takovém případě využít. 

Pozornost bude věnována odlišnostem v posuzování nároku na jednotlivé typy důchodů, zejména pak otázce posuzování zdravotního stavu v souvislosti s posuzováním nároku na invalidní důchod, stejně jako zajištění potřebné doby pojištění pro nárok na všechny typy důchodů.

Seminář je určen pro laickou i odbornou veřejnost, účastníci získají základní teoretickou znalost dané problematiky. Nedílnou součástí semináře je i sdílení zkušeností a poznatků od účastníků semináře. 
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